



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele
július 25-e, a Hadihajósok Napja alkalmából***

***Tisztelt Hadihajós Katonák!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

Az első igazi magyar hadihajó, a Mészáros hadigőzös vízrebocsátásának évfordulója a magyar hadihajózás születésének ünnepe. Az 1848-49-es szabadságharc szellemének méltó megtestesítője volt a magyar trikolor alatt futó hadihajó. Történelmünk során megannyi katona, mérnök, hajós és mesterember munkája hozta létre a hadihajósok gazdag hagyományát. A gazdag történelmi múlt nagy felelősséget is jelent. Meg kell tudni felelni minden hadihajós katonának azoknak a szakmai és magatartásbeli erényeknek, amelyekkel elődeink megalapozták a hadihajósok hírét. Mert a Magyar Honvédség és Magyarország – amint a múltban, úgy a jövőben is - számít a szolgálatukra.

Az elmúlt évszázad háborúinak számos veszélyes emlékét rejtik vizeink. A legváltozatosabb helyeken előkerülő robbanótestek felderítésének és ártalmatlanná tételének veszélyes feladata hárul a honvéd hadihajósokra –nemcsak a Dunán, hanem a Balatonon is. A Duna meder feltérképezése pedig a honvédelem ügyén túlmutató hasznot hajt az egész ország számára.

Az elmúlt egy év nemcsak a szigorúan vett szakmai feladatokról szól. Komoly erőpróba volt, s ma is az a tömeges bevándorlás okozta helyzet kezelése, amelyben komoly szerepet vállal a Magyar Honvédség. Büszkék vagyunk a katonákra, akik fegyvernemüktől függetlenül helytálltak a határ menti feladatokban, az ideiglenes biztonsági határzár építésétől egészen a déli határaink mentén végzett járőrözési, országvédelmi feladatokig. E nem könnyű feladatokban derekasan helytálltak a hadihajós katonák is. Mindeközben megállták a helyüket a felkészülés és a gyakorlatok alapvetően fontos feladatainak elvégzésekor is. Mindezekért köszönet és elismerés illeti Önöket.

E jeles évforduló alkalmából különösen fontos, hogy tisztelegve fejet hajtsunk a szakma sikerét meghatározó egykori katonák, mérnökök, hajósok és mesteremberek előtt, akik szakértelmükkel, bátorságukkal, áldozatvállalásukkal öregbítették a hadihajósok nevét, megalapozták fegyvernemük tekintélyét és vele napjaink eredményeit is.

A hadihajósok közössége sajátos összetartozást és bajtársiasságot él meg különleges képességeik, tudásuk, feladataik révén. Azt várjuk, hogy továbbra is ehhez méltó elhivatottsággal, biztos erkölcsi tartással és felelősséggel végezzék feladataikat, legyen szó szűken vett szakmájukról vagy az ország és a magyar emberek biztonsága érdekében végzett szolgálatukról.

Szolgálatuk ellátásához kívánunk Önöknek jó erőt, egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot!

Budapest, 2016. július 25.

Simicskó István

Simicskó István

Magyarország honvédelmi minisztere

Dr. Benkő Tibor vezérezredes

Dr. Benkő Tibor vezérezredes

Honvéd Vezérkar főnök